
VAŽNE TEME ZA RAZMIŠLJANJE I RAZGOVOR
1.  CILJEVI I INTERESI
2.  KARAKTER
3.  OsobnosT
4.  Obitelj i prijatelji
5.  PROŠLOST
6.  Kviz “Rizik”
7.  RASKIDANJE VEZE
8.  SAVJETI IZ BIBLIJE

STO ČINJENICA
KOJE TREBA ZNATI PRIJE BRAKA



• Provodite vrijeme razgovarajući i 
postavljajući pitanja, a ne izmjenjujući 
intimne dodire. Ovo će vam omogućiti 
da vaša veza polako napreduje.
• Neka pitanja koja biste trebali 
postaviti ne moraju obavezno imati 
“točne” i “pogrešne” odgovore, nego se 
postavljaju kako biste bolje upoznali 
jedno drugo. (Izreke 12,26)
• Postavljajte pitanja čak i kada 
mislite da već znate odgovore na 
njih! Usredotočite svoju pozornost na 
objašnjenja i provjerite imaju li smisla.
• Trebali biste biti spremni odgovoriti 
na pitanja ukoliko vam ih se postavi. 
Na kraju krajeva, vi želite nekoga 
tko poznaje vašu osobnost i iskreno 
vas voli, a ne nekoga tko samo želi 
intimni odnos.

• Redovno vodite dnevnik. Zapisujte 
sve što vam nema smisla. Neobična 
ponašanja uvijek su vrijedna 
zapisivanja jer ih kasnije možete 
prokomentirati s roditeljem ili nekim 
odraslim kršćaninom u kojega imate 
povjerenja. Ne pokazujte svoj dnevnik 
osobi s kojom se planirate vjenčati. 
Vaš um treba ostati čist i bistar. (1. 
Petrova 4,7)
• Iako raskid veze može biti bolan i 
težak, daleko je bolnije i teže biti u 
braku s nekim tko nije dobar izbor za 
vas, tj. s pogrešnom osobom. (Izreke 
12,4; 19,13.14; 21,9; 31,10)
• Molite se za mudrost. Molite se za 
vodstvo. Bog će vam to dati. Slijedite 
to! (Matej 21,22; Luka 11,19; 1. 
Petrova 3,12/I; Jakov 1,15)

Ima puno činjenica koje trebaš znati o osobi s 
kojom se možda želiš vjenčati, stoga je najbolje za 

oboje da veza ide p-o-l-a-k-o. (Izreke 19,2)

Neki ljudi možda nemaju ono što je potrebno 
kako bi bili dobri i vjerni supružnici ili 

supružnici na koje se možeš osloniti. Istraživanja 
su pokazala da u većini slučajeva ljudi koji su 

slični imaju sretnije brakove od onih koji se 
razlikuju.  (2. Korinćanima 6,14)

uvod



PRVI KORAK

OsnovnI PODACI

1. Koje je njegovo/njezino ime i 
prezime?
2. Imaš li kućni telefonski broj i 
adresu te osobe? Živi li ta osoba još 
uvijek sa svojim roditeljima? Zašto?
3. Gdje radi ili ide u školu?
4. Kakva je prošlost te osobe?
5. Koliko dugo živi u istoj državi i 
gradu? Mijenja li često adresu?
6. Gdje je ta osoba odrasla?
7. Koliko dugo ta osoba posjećuje 
svoju crkvu ili molitvenu skupinu?
8. Jesu li roditelji te osobe živi, jesu li 
u braku ili razvedeni?
9. Koliko braće i sestara ima? Gdje 
oni žive?
10. Slaže li se ta osoba dobro s ostalim 
članovima obitelji? Vole li oni biti 
zajedno?
11. Koliko se često obitelj te osobe 
sastaje?
12. Kakva joj je majka? A otac?
13. Kakve osjećaje ta osoba njeguje 
prema svojim roditeljima?

14. Kakve osjećaje ta osoba ima o 
svome djetinjstvu?
15. Priča li ta osoba često o prošlim 
vezama?
16. Čime ta osoba zarađuje za život? 
Je li zadovoljna poslom koji obavlja? 
Ako nije, zašto nije?
17. Mijenja li često posao?
18. Ima li alergije na životinje, hranu 
ili lijekove?
19. Je li ta osoba vjenčana, razvedena 
ili rastavljena? Ako je razvedena, zašto 
se to dogodilo i je li postupak završen?
20. Ima li ta osoba djecu? Gdje se 
djeca sada nalaze? Koliko ih često 
viđa? Voliš li ti tu djecu? Prihvaćaju li 
te ona?



21. Koliko je dugo ta osoba kršćanske 
vjere? Kako je upoznala Krista?
22. Je li aktivna u proučavanju Biblije 
ili posjećuje crkvene skupine?
23. Čini li se da ova osoba održava 
živi odnos s Bogom ili samo izgovara 
religiozne fraze? (2. Timoteju 3,5; 1. 
Ivanova 2,3-6)
24. Čini li ta osoba dobre i ljubazne 
stvari za druge iako je nitko nije 
zamolio da to učini? Pomaže li samo 
onima koji će joj zauzvrat nešto 
učiniti (neku uslugu, dati dobre 
ocjene ili  javnu pohvalu)?
25. Šali li se ili hvali kako čini loše 
stvari? (Izreke 10,23)
26. Smije li se tuđoj nesreći? 
(Rimljanima 12,15)
27. Donosi li mudre odluke? (Izreke 
13,14)
28. Čini li se kao pristojna osoba? Je li 
ta osoba odgovorna? (1. Petrova 3,8)
29. Donosi li ta osoba odluke 
zasnovane na onome što Bog želi 
ili na osnovu svojih  osobnih želja i 
prohtjeva? (Matej 26,39)
30. Ispričava li se zbog svojeg lošeg 
ponašanja? Ako se takvo ponašanje 

nastavi, jesi li ti time zadovoljan/na?
31. Ponavljaju li se isti uzorci 
ponašanja stalno ili se ta osoba mijenja?
32. Kada obeća nešto, održava li ta 
osoba dano obećanje ili pronalazi 
izgovore? (Jakov 5,12; Matej 5,37)
33. Zaboravlja li rođendane, 
godišnjice ili druge važne datume?
34. Kasni li ta osoba obično u crkvu, 
školu i/ili na druge važne sastanke? 
(Propovjednik 5,4.5)
35. Voli li zabadati nos u tuđe 
poslove, voli li ogovarati ili nije u 
stanju sačuvati tajnu o drugima? 
(Izreke 11,13)
36. Osjećaš li se ponosno kada te 
osobe koje poštuješ vide u društvu s 
tom osobom?
37. Koketira li s drugima i odnosi 
li se prema tebi bez poštovanja? Je li 
ta osoba neljubazna prema tebi? (1. 
Korinćanima 13)
38. Kako ta osoba vozi? Pristojno? 
Agresivno? Riskantno? Ugrožava li 
tuđe živote? Smije li se tvojem strahu? 
(Izreke 14,29; Jakov 1,19.20)
39. Je li ta osoba ovisna o nečemu 
(posao, hobi, droga, alkohol, 
pornografi ja, internet itd.)?
40. Posjeduje li ta osoba policijski 
dosje? (Izreke 10,23; 5,22.23; Psalam 
37,12-21)

DRUGI KORAK

Osnovni podaci o vjeri 
i karakteru



TREĆI KORAK

Osnovni podaci o načinu Života

41. Jesi li upoznao prijatelje te osobe? 
Kakvi su oni? (Ljudi uglavnom biraju 
prijatelje koji su poput njih samih.)
42. Sviđaju li se toj osobi tvoji 
prijatelji? Poštuješ li ti prijatelje te 
osobe? Jesi li upoznao/la roditelje te 
osobe? Kakvi su oni? Poštuješ li ih? 
Poštuju li oni tebe?
43. Ima li ta osoba stalan problem 
s plaćanjem računa? Koliko je to 
prouzrokovano neodgovornošću ili 
lošim odlukama? (Psalam 37,21)
44. Troši li ta osoba više nego što 
zarađuje? Posuđuje li često novac? 
Vraća li brzo svoj dug? (Izreke 
22,26.27)
45. Je li na rubu bankrota ili u 
dugu? Ako jest, zašto? Koliki je dug? 
(Rimljanima 13,7.8)
46. Kako provodi svoje slobodno 
vrijeme?
47. Koji su hobiji te osobe?
48. Koliko vremena i energije ta osoba 
ulaže u svoje hobije i u ono što ju 
zanima? U politiku? Sport? Televiziju? 
Kupovinu? Druženje? Ako to ostane 
tako, možeš li živjeti s tim bez da se 
buniš protiv toga?
49. Što ta osoba uči u školi? Je li 
uzbuđena zbog teme koju uči? Ako 
nije, zašto nije?
50. Vole li ga drugi muškarci? Vole
li je druge žene? (Važno je imati 
prijatelje istog spola.)

51. Ako ta osoba ima djecu, koliko 
vremena provodi sa svojom djecom?
52. Ima li ta osoba čudne stavove 
ili loše vladanje? Održava li teško 
prijateljstva? Hvali li se ili se pravi 
važan/na? (1. Korinćanima 13,4.5)
53. Koji su životni ciljevi i snovi te 
osobe? Želi li imati djecu?
54. Smatraš li da su ti ciljevi realni? 
Poduzima li ta osoba korake kako bi 
ostvarila te ciljeve? (Izreke 21,4)
55. Je li ta osoba prakticirala 
predbračni seks? (Efežanima 5,3; 
Kološanima 3,5; Hebrejima 13,4)
56. Je li ti ukus te osobe u izboru 
glazbe i odjeće prihvatljiv? 
(Galaćanima 5,16-18)
57. Čini li ta osoba da se ... drugi 
osjećaju bolje? (1. Solunjanima 5,11)
58. Prihvaćaju li tu osobu i poštuju li 
je ljudi koje ti stvarno poštuješ i voliš?  
(Izreke 31,23; Filipljanima 4,8.9)
59. Poznaješ li nekoga tko ovu osobu 
poznaje više od pet godina? Ako je 
odgovor ne, zašto?
60. Postoji li nešto o ovoj osobi što 
ne bi želio/željela da tvoji roditelji i 
prijatelji saznaju?



61. Je li ta osoba puna energije ili 
je često bez nje (brzo se zamara, 
posustaje itd.)?
62. Teži li uspjehu ili je previše 
opuštena? Previše uredna ili previše 
neuredna?
63. Je li ta osoba slična tebi po 
intelektu i sposobnostima?
64. Je li pesimist ili optimist?
65. Tko odlučuje kako ćete provesti 
vrijeme na sastanku? Je li to uvijek ista 
osoba?
66. Kakvog je temperamenta ova 
osoba? Je li u ljutnji ikada slomila 
nešto ili povrijedila drugoga? 
(Efežanima 4,26-32; Izreke 29,11)
67. Zadirkuje li te ta osoba ili ismijava? 
Kontrolira li te? (Izreke 22,10)
68. Traži li izgovore za čudno ili 
neobično ponašanje?
69. Zahtijeva li ta osoba od tebe da se 
promijeniš?
70. Je li ta osoba lako razdražljiva, 
tvrdoglava, osvetoljubiva? Oprašta 
li lako? (Matej 5,38.39; Rimljanima 
12,16-19)
71. Moraš li se ponekad ispričavati 
zbog ponašanja te osobe?
72. Imaš li često osjećaj da je ta osoba 

neshvaćena i da si ti jedina osoba na 
njezinoj strani?
73. Jesu li su te tvoji roditelji ili 
prijatelji pokušali upozoriti na tu 
osobu? (Obično se nikad ne iznese 
najgore zapažanje na početku. Prihvati 
informaciju smireno, a zatim pitaj 
postoji li još nešto što trebaš znati. 
Vrlo često ima još nešto. – Izreke 
23,22.23; 11,14; 15,22; 24,6)
74. Čini li ti se kako ova osoba 
nešto zamjera svojim učiteljima, 
nadređenima, roditeljima, prijateljima 
ili suradnicima? Zašto? (Izreke 23,22; 
Izlazak 20,12)
75. Čini li ti se kako je sve uvijek 
nečija tuđa greška ili ova osoba 
preuzima odgovornost za svoje 
propuste i pogreške? (Psalam 
139,23.24; Izreke 10,9)
76. Da si ti vlasnik neke tvrtke, bi li 
zaposlio tu osobu?
77. Čini li ti se kako ta osoba stalno 
misli o seksu? (Ili obrnuto, reagira li 
odbojno na tu temu? – Matej 5,28; 1. 
Solunjanima 4,3-5; Hebrejima 13,4)
78. Je li ta osoba iskrena kada se radi o 
njezinim jakim stranama, slabostima ili 
greškama? Je li spremna raditi na njima?
79. Imate li odnos pacijent-terapeut  
ili ste oboje emotivno jaki?
80. Mora li ta osoba u svako doba 
znati gdje se nalaziš?

četvrti KORAK

KarakterNE CRTE



81. Je li te ova osoba ikad zamolila da 
čuvaš „lošu” tajnu o njenim ovisnosti-
ma, zdravlju, navikama ili onome čime 
se bavi?
82. Naziva li te ponižavajućim imeni-
ma kada razgovara s tobom ili o tebi? 
(Matej 5,22.23)
83. Je li ta osoba ljubomorna na vrije-
me koje provodiš s prijateljima i obite-
lji? (Izreke 27,4)
84. Izgovara li grube ili ponižavajuće 
komentare na tvoj račun? (Izreke 4,23)
85. Je li te ta osoba ikad gurnula, uda-
rila ili „slučajno” povrijedila? (Jakov 
1,19.20)
86. Drži li te i golica čak i onda kada 
više nije smiješno i zabavno?
87. Je li te ta osoba nekad ponizila 
pred drugim osobama? (Jakov 4,11)
88. Je li toj osobi stalo do onoga što 
tebe zanima i što ti želiš ili obično radi 
po svom? (Galaćanima 5,19-21)
89. Ako kažeš da se ne želiš upuštati 
u predbračni seks, hoće li te ta osoba 
odbaciti? Ako je tako, to je za tvoje 
dobro. (1. Korinćanima 6,18-20; He-
brejima 13,4)
90.  Nada li se ta osoba da ćeš ti riješiti 
neki ozbiljan problem u njenom životu 
kao što su fi nancije, usamljenost, stabil-
nost, odgajanje djece, problemi s rodite-
ljima ili depresija? (1. Petrova 5,6.7)
91. Privlači li te ta osoba tjelesno? Ako 
ne, jesi li u vezi s tom osobom samo 

kako bi udovoljio/la svojim roditeljima, 
kako bi se vjenčao/la ili stekao/la ugled 
u društvu? (Izreke 16,2)
92. Je li ta osoba već imala kakvih men-
talnih zdravstvenih problema kao što su 
ovisnosti, manična depresija, depresija, 
napadi tjeskobe ili napadi panike?
93. Ima li ta osoba neke veće zdrav-
stvene probleme uključujući spolno 
prenosive bolesti kao što su AIDS, sifi -
lis, herpes i druge?
94. Planirate li se vjenčati? Plaši li se 
jedno od vas dvoje obaveza koje sa so-
bom donosi brak? (Matej 19,5)
95. Poznajete li se duže od godinu 
dana? (Izreke 19,2)
96. Oporavlja li se osoba s kojom si u 
vezi još uvijek od prethodne veze?
97. Je li jedno od vas dvoje premlado 
da biste se vjenčali ove godine?
98. Žuri li se jednome od vas dvoje da 
se što prije vjenčate? (Izreke 14,29)
99. Je li jedno od vas dvoje već bilo 
zaručeno jednom ili više puta?
100. Misliš li da će se ta osoba popra-
viti ili da će postati bolja osoba ako se 
vjenča s tobom? Misliš li da ti možeš 
promijeniti tu osobu? (Nije pošteno 
vjenčati se s osobom i očekivati da ćeš 
ju moći promijeniti.)

peti KORAK

Kopaj dublje…



A. Imam:
1. 26 i više godina.
2. 23 – 25 godina.
3. Manje od 22 godine.

B. Živim:
1. Sam/a i plaćam svoje račune.
2. Sa svojim roditeljima i plaćam svoje 
račune.
3. Sa svojim roditeljima i oni plaćaju 
moje račune.

C. Moji roditelji i ja:
1. Slažemo se vrlo lijepo.
2. Uglavnom se slažemo.
3. Uglavnom se ne slažemo.

D. Imam:
1. Mnogo bliskih prijatelja.
2. Barem jednog bliskog prijatelja.
3. Nemam nikoga koga mogu nazvati 
bliskim prijateljem.

E. Moji prijatelji:
1. Ne iskorištavaju me.
2. Ponekad me iskorištavaju.
3. Uvijek me iskorištavaju.

F. Želim se vjenčati:
1. Kad sretnem pravu osobu.
2. Do svoje 25. godine.
3. Žarko!

G. Upoznao/la sam osobu za koju se 
zanimam:
1. Prije više od 2 godine.
2. Prije 1 – 2 godine.
3. Prije manje od 1 godine.

H. Tu sam osobu upoznao/la preko:
1. Crkve, prijatelja ili obitelji.
2. Skupa samaca, na poslu ili u školi.
3. Interneta ili na nekoj zabavi.

KVIZ O RIZIČNOSTI VEZE

Veliki dio tvoje sreće u braku ovisi o tome imaš li iskrenog, ljubaznog, odgovornog i 
zrelog partnera. Biblija kaže: „Tko će naći ženu vrsnu? Više vrijedi ona nego biserje.“ 
(Izreke 31,10) „Dakle, neka svaki pojedini od vas ljubi svoju ženu kao samoga sebe, 
a žena neka poštuje svoga muža!“ (Efežanima 5,33) Brak je velika obveza. Zapamti, 
predaj svaku svoju odluku Bogu u molitvi.

Zaokruži broj ispred tvrdnje koja najbolje opisuje tebe i tvoju vezu.



I. Osoba za koju se zanimam:
1. Ima ozbiljnu zajednicu s Kristom.
2. Je kršćanin i dolazi u crkvu.
3. Nije kršćanin ili ne dolazi u crkvu.

J. Moja obitelj i prijatelji:
1. Podržavaju našu vezu.
2. Pokušavaju ostati neutralni.
3. Ne podržavaju našu vezu.

K. Ova osoba:
1. Rado daje sve od sebe.
2. Daje samo onoliko koliko se od nje 
traži.
3. Radi samo ono što ona želi.

L. Mi:
1. Držimo naše strasti pod kontrolom.
2. Ponekad dopustimo strastima da nas 
vode.
3. Prakticiramo predbračni seks.

M. Ta osoba kaže:
1. „Žao mi je. Molim te, oprosti mi.” 
Zatim mijenja svoje ponašanje.
2. „Možda nisam u pravu.”
3. „To nije moja greška.”

N. Osoba za koju se zanimam je:
1. Slobodna i bez djece.
2. Razvedena i bez djece.
3. Razvedena i ima djecu.

BODOVANJE KVIZA:
Zbroji sve brojeve koje si zaokružio/la i 
upiši svoj rezultat ovdje: ___________.

Bog za tebe ima dobar plan. Rezultat 
ovog kviza ne određuje u potpunosti jesi 
li spreman/na za brak ili nisi. Pronađi u 
kojem se brojčanom rasponu nalazi tvoj 
rezultat i pročitaj prijateljski savjet.

ZELENO (14-23 BOD.)
  Nastavi polako! Nizak rizik. Ukoliko si 
dobio/la zeleni rezultat, moguće je da si na 
dobrom putu da imaš brak usredotočen na 
Krista. Moli se za mudrost i Božje vodstvo.

ŽUTO (24-32 BOD.)
  Pripazi! Srednji rizik. Ukoliko si dobio/
la žuti rezultat, još uvijek postoji nekoliko 
činjenica na koje trebaš obratiti pozornost. 
Neće ti škoditi ako si uzmeš vrijeme za to. 
Zastani i moli se.

CRVENO (33-42 BOD.)
  OPASNOST!!! Visoki rizik. Ukoliko si 
dobio/la crveni rezultat, zastani, moli se 
i razmisli  kamo ova veza vodi. Stvari se 
mogu promijeniti.

Ovaj kviz namijenjen je tome da te potakne na 
razmišljanje i nije znanstveno oruđe. Neki rezultati 
utemeljeni su na statističkim rezultatima. Porazgovaraj sa 
svojim pastorom ili nekim drugim mudrim kršćaninom.



Što se događa ukoliko osjećaš da trebaš prekinuti vezu?
1. Moli se. Traži mudrost od Boga. On će ti pokazati najbolji put iako je taj put 
u početku možda bolan.
2. Bolje je što prije prekinuti vezu i ne odugovlačiti s tim. Ako si siguran/na da 
se ne želiš vjenčati s tom osobom, odmah prekini vezu. To vam pruža priliku da 
krenete dalje i pronađete osobe koje vam više odgovaraju.
3. Poštuj osobu s kojom si u vezi. Ne omalovažavaj tu osobu pred svojim prija-
teljima ili obitelji.
4. Nemojte se nalaziti neko vrijeme kako bi se osjećaji mogli smiriti. Mnogi 
parovi pokušavaju postati i ostati prijatelji odmah nakon prekida. Nažalost, to 
tako ne funkcionira! Objasni kako smatraš da je najbolje da nemate kontakt 
nekih 6 mjeseci do godinu dana. Ukoliko se morate viđati na poslu ili u školi, 
budite ljubazni ali rezervirani.
5. Shvati kako je prekid veze s tom osobom najbolja usluga koju možeš učiniti toj 
osobi, ali i samome/samoj sebi. Ta osoba može misliti kako ne može živjeti bez tebe, 
ali će s vremenom najvjerojatnije shvatiti kako je netko drugi ipak bio bolji za nju.
6. Koristi riječi kao što su: „Dugo sam o ovome razmišljao/la. Ne vidim nas 
zajedno u budućnosti. Želim da budeš slobodan/na kako bi se mogao/la viđati 
s drugima i pronaći nekoga tko će te stvarno voljeti i poštivati. Bilo bi najbolje 
kada ne bismo telefonirali ili pisali jedan drugome, barem sljedećih 6 mjeseci.”
7. Ne vičite i ne optužujte jedan drugoga. Ne moraš dati dugačak popis razloga 
zašto prekidate vezu. Ukoliko te osoba upita za razlog, odgovori kratko i slatko.
8. Ako te osoba moli da ostanete u vezi i obećava kako će se promijeniti, ljuba-
zno reci „ne”. Pričekajte duže vrijeme, možda godinu dana, kako biste vidjeli je 
li zaista došlo do te promjene.
9. Ako prekidaš vezu s nekim tko je nestabilan, sklon samoubojstvu ili nasilan, 
predloži mu/joj da potraži pomoć obitelji, prijatelja, ljubaznog pastora ili mudrog 
kršćanina. Pronađite odraslu osobu u koju imate povjerenja i koja vam može dati 
savjet, pružiti podršku i moliti se za vas. Ne dozvoli da tobom manipulira osoba 
sklona samoubojstvu, tj. osoba koja prijeti da će se ubiti ako ju ostaviš.
10. U slučaju da dođe do nasilja, možda ćeš morati otići na neko sigurno mje-
sto i tamo ostati određeno vrijeme. Kontaktiraj svoje roditelje, pastora ili polici-
ju kako bi dobio/la potrebne informacije, pomoć i zaštitu.

Prekidanje VEZE JE TEŠKO



Pročitaj svaki stih iz Biblije i popuni onime što si naučio/la iz svake 
rečenice.
1. Stavi svoju nadu u Gospoda jer ti ovozemaljski odnosi ne mogu dati  
__________ i ___________ _____________. (Psalam 130,7)

2. Nakon nedavnog prekida veze možeš se osjećati usamljeno, ali zapamti da je 
Bog ______________ _____________ ___________. (Psalam 73,23-25)

3. Ukoliko je netko nedavno prekinuo vezu s tobom, a ti si stvarno mislio/la da 
ste zaista stvoreni jedno za drugo, možda nisi ____________ pravu stvar. (Jakov 
4,2.3)

4. Ukoliko si nedavno prekinuo/la vezu s nekime i osjećaš kao da nema  
_______________ za budućnost sa nekim drugim, Gospodin ti kaže kako ima 
__________________ za tebe. (Jeremija 29,11)

5. Ako ne možeš razumjeti zašto je došlo do prekida veze, vjeruj Gospodinu 
svim svojim srcem, i On će učiniti __________  ____________. (Izreke 3,5.6)

6. Nakon prekida veze može ti se činiti kako ništa dobro ne može proizaći iz tog 
iskustva, ali Bog nas tješi tako da mi možemo ______________ druge ljude u 
__________________. (2. Korinćanima 1,4)

7. Ponekad se, nakon prekida veze s nekim, možeš brinuti da nikada nećeš 
naći nikoga drugog. Bog nam kaže da se ne __________ za ___________ jer 
_______________________________ za se. (Matej 6,34)

8. Ponekad ćeš se nakon prekida veze možda poželjeti vratiti natrag u prošlost, 
sve izbrisati i započeti vezu s nekom drugom osobom. Biblija nam kaže da ne 
budemo ________________ jer ćemo se ________________. (Izreke 19,2)

9. Kada prekineš vezu s nekime i ne znaš kuda se okrenuti, zapamti da nam Bog 
kaže da se ne brinemo i da u svemu ___________ i _____________________, 
donesemo svoje Bogu. (Filipljanima 4,6)

KAKO POPUNITI PRAZNINU NAKON NEDAVNOG PREKIDA



10 KLJUČNIH BIBLIJSKIH STIHOVA ZA OZBILJNE VEZE I BRAK
„(…) da svaki od vas zna steći svoju ženu s posvećenjem i poštovanjem, ne sa strašću, to jest s požudom, 
poput pogana ‘koji ne poznaju Boga’; da nitko u trgovini ne griješi i ne vara svog brata, jer se Gospodin 
osvećuje za sve ovo, kako smo vam i prije rekli i posvjedočili.“ (1. Solunjanima 4,4-6)
1. USPORI I UČI  Izreke 9,2
„Revnost bez razboritosti nije dobra, i tko brzo hoda, spotiče se.“
2. NEMOJ SE VJENČATI S OSOBOM KOJA NIJE KRŠĆANSKE VJERE  Korinćanima 6,14
„Ne budite s nevjernicima pod jednim te istim jarmom; što ima pravednost s bezakonjem? Što li 
je zajedničko svjetlu i tmini?“
3. PITAJ, TRAŽI I KUCAJ  Luka 1,9
„I ja vam velim: ustrajno molite, i dat će vam se! Tražite, i naći ćete! Kucajte, i otvorit će vam se!“
4. HODAJ ONAKO KAKO JE ISUS HODIO  1. Ivanova 2,3-6
„Ako vršimo njegove zapovijedi, po tom znamo da ga poznajemo. Tko tvrdi: ‘Poznajem ga’, a ne 
vrši njegovih zapovijedi, lažac je, i u njemu nema istine. Ali tko god vrši njegovu riječ, uistinu, u 
tome je do savršenstva došla ljubav Božja. Po tome znamo da smo u njemu. Tko tvrdi da ostaje u 
njemu, taj mora tako živjeti kako je on živio.“
5. SLUŠAJ I USPORI  Jakov 1,19.20
„Ovo znajte, ljubljena braćo moja: Neka svaki čovjek bude brz na slušanje, a spor na govor, spor 
na srdžbu, jer čovječja srdžba ne čini što je pred Bogom pravedno.“
6. LJUBAV JE STRPLJIVA 1. Korićanima 13,4.5
„Ljubav je strpljiva, ljubav je dobrostiva; ljubav ne zavidi, ne hvasta se, ne oholi se. Nije nepristoj-
na, ne traži svoje, ne razdražuje se, zaboravlja i prašta zlo…“
7. MISLI O ČISTOĆI I ČESTITOSTI  Filipljanima 4,8.9
„Uostalom, braćo, sve što je čestito, što je dično, što je pravedno, što je nevino, što je ljubezno, što 
je na dobru glasu, i sve što je kreposno i hvale vrijedno, to neka bude sadržaj vaših misli! Ono što 
ste od mene naučili i primili, što ste od mene čuli i na meni vidjeli, to nastavite činiti, pa će Bog, 
izvor mira, biti s vama!“
8. BUDI FINANCIJSKI ODGOVORAN  Izreke 22,26.27
„Ne budi među onima koji daju ruku, koji jamče za dugove: ako nemaš čime nadoknaditi, zašto 
da ti oduzmu i postelju ispod tebe?“
9. BJEŽI OD GRIJEHA  Galaćanima 5,19-21
„Poznata su djela tijela. To su: bludnost, nečistoća, raspuštenost, idolopoklonstvo, vračanje, nepri-
jateljstva, svađa, ljubomornost, srdžba, sebičnosti, razdori, strančarenja, zavisti, pijanke, razuzdane 
gozbe i ovima slična, na koja vas unaprijed upozoravam, kako sam i prije upozorio: oni koji čine 
takva djela neće baštiniti kraljevstva Božjega.“
10. BUDI VJERAN/NA Hebrejima 13,4
„Ženidba neka bude u časti među svima, a bračna postelja neokaljana, jer će bludnicima i preljub-
nicima suditi Bog.“
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